



1 – Экипаж «Олдтаймер ралли», ведущий Григорий Погосян и автомобильный историк Владимир Киреев

2 – Марк Кулас (жюри конкурса)

3 – Экипаж № 16 «Олдтаймер ралли» – Ушаков Егор и Грибкова Анна (автомобиль - Opel GT 1970 года)

4 – Cadillac Eldorado Biaritz (1959 год)

5 – Актриса Анна Димова у автомобиля ГАЗ-А (1935 год)



6 – Актриса Нелли Уварова за рулем Packard 1104 Super Eight Coupe-Roadster (1934 года), рядом владелец авто – Яков Инденбаум

7 – Эфрусси Владислав и Эфрусси Юлия участники «Олдтаймер ралли» (экипаж номер 20 – Cadillac de Ville 1976 года)

8 – Никас Сафонов за рулем автомобиля Delahaye 175 (1949 год)

## «Олдтаймер» - Ралли Элегантности

**16** июня в самом центре Москвы (Н. Арбат, 21) стартовало уникальное, не имевшее в России аналогов соревнование – «Олдтаймер-Ралли Элегантности» (Oldtimer-Rallye d'Elegance), включающее в себя две интереснейшие и красочные программы – конкурс автомобильной элегантности для олдтаймеров 1900-1950-х гг. и спортивное ралли для послевоенной автоклассики.

Жюри конкурса элегантности, в состав которого вошли художники, дизайнеры, модельеры, историки, предстояло оценивать красоту и стиль автомобилей по множеству самых разнообразных критерии, среди которых не только дизайн кузова, но и мелодичность клаксона, и соответствующий эпохе костюм владельца. Дефилае авто сопровождалось музыкальными и танцевальными номерами.